

À comissão de seleção do para Seleção do Programa de Educação Tutorial da Licenciatura em Educação do Campo - PET - EDUCAMPO torna público retificações do Edital 01/2024.

No item 3 - DAS VAGAS E DAS BOLSAS, onde se Lê:

3.1 As vagas no grupo PET Educampo da UFSC no período de 2024.1 serão na modalidade bolsista e não bolsista para discentes da terceira, quinta ou sétima fase do curso de graduação em Licenciatura em Educação do Campo da UFSC, para atuação em projetos em Florianópolis e região.

Leia-se:

3.1 As vagas no grupo PET Educampo da UFSC no período de 2024.1 serão na modalidade bolsista e não bolsista para discentes da terceira, quinta ou sétima fase do curso de graduação em Licenciatura em Educação do Campo da UFSC, para atuação em projetos em Florianópolis **e/ou região ou Canoinhas.**

No item 9- ETAPAS E CRITÉRIOS DE SELEÇÃO, onde se Lê:

9.1.2 Segunda (10 pontos). Prova escrita: sobre uma questão dissertativa baseada na seguinte reportagem: Carta da 20^a. Jornada defende agroecologia para garantir direito à alimentação adequada. Disponível em: <https://www.brasildefato.com.br/2023/11/27/carta-da-20-jornada-defende-agroecologia-para-garantir-direito-a-alimentacao-adequada> Acesso em: 01 de abr. A avaliação desta prova irá considerar os conhecimentos compatíveis com a fase em que se encontra no curso.

9.1.3 Terceira (10 pontos) Entrevista. A entrevista será individual presencial da/o candidata/o/e com a banca examinadora. O horário das entrevistas individuais será divulgado no site do PET Educampo, segundo datas que constam no item 12. Os critérios de avaliação da entrevista individual são: a) Trajetória acadêmica b) Conhecimento sobre o PET Educampo e disponibilidade; c) Proposta de atuação e contribuições ao Grupo como futura/o/e bolsista.

Leia-se:

9.1.2 Segunda (10 pontos). Prova escrita: sobre uma questão dissertativa baseada na seguinte reportagem: Carta da 20ª. Jornada defende agroecologia para garantir direito à alimentação adequada. Disponível em:

<https://www.brasildefato.com.br/2023/11/27/carta-da-20-jornada-defende-agroecologia-para-garantir-direito-a-alimentacao-adequada> Acesso em: 01 de abr. A avaliação desta

prova irá considerar os conhecimentos compatíveis com a fase em que se encontra no curso. **A questão será enviada por email e os candidatos terão duas horas para responder.**

9.1.3 Terceira (10 pontos) Entrevista. A entrevista será individual presencial **e/ou online** da/o candidata/o/e com a banca examinadora. O horário das entrevistas individuais será divulgado no site do PET Educampo, segundo datas que constam no item 12. Os critérios de avaliação da entrevista individual são: a) Trajetória acadêmica b) Conhecimento sobre o PET Educampo e disponibilidade; c) Proposta de atuação e contribuições ao Grupo como futura/o/e bolsista.

No item 12- DO CRONOGRAMA DA SELEÇÃO, onde se Lê:

Data Horários	Etapas	Local
03/04/2024 – 11/04/2024	Período de inscrição	https://forms.gle/yE7ohysBsXq4uDG86
12/04/2024 Até 12:00	Publicação das inscrições homologadas	
15/04/2024 Das 8h às 11h	Primeira Avaliação: sem a presença das/os/es candidatas/os/es	Sala 005, Secretaria administrativa e coordenação do curso de Educação do Campo.
15/04/2024 Até as 12h	Resultado da Primeira Avaliação (Candidatas/es/os classificados para a Segunda e Terceira Avaliação)	https://petdaeducampo.paginas.ufsc.br/ https://educampo.grad.ufsc.br/
16/04/2024 14h às 16h	Segunda Avaliação: Prova Escrita	Sala 112, Bloco D
18/04/2024 14h às 16h	Terceira Avaliação: entrevistas individuais das/os/es candidatas/os/es com a banca examinadora	Conforme agenda a ser divulgada no dia 17/04/2024 no site https://petdaeducampo.paginas.ufsc.br/
19/04/2024	Divulgação do Resultado	https://petdaeducampo.paginas.ufsc.br/

Até 18h	Provisório	fsc.br/
22/04/2024 Até 08h	Interposição de recursos quanto ao resultado provisório	https://petdaeducampo.paginas.ufsc.br/
23/04/2024 Até 18h	Divulgação do resultado final	https://petdaeducampo.paginas.ufsc.br/

Leia-se

Data Horários	Etapas	Local
03/04/2024 – 11/04/2024	Período de inscrição	https://forms.gle/yE7ohysBsXq4uDG86
12/04/2024 Até 12:00	Publicação das inscrições homologadas	
22/04/2024 Das 8h às 11h	Primeira Avaliação: sem a presença das/os/es candidatas/os/es	Sala 005, Secretaria administrativa e coordenação do curso de Educação do Campo.
22/04/2024 Até as 12h	Resultado da Primeira Avaliação (Candidatas/es/os classificados para a Segunda e Terceira Avaliação)	https://petdaeducampo.paginas.ufsc.br/
22/04/2024 14h às 16h	Segunda Avaliação: Prova Escrita	Cada candidato, via email cadastrado no formulário de inscrição
23/04/2024 08h às 12h	Terceira Avaliação: entrevistas individuais das/os/es candidatas/os/es com a banca examinadora	Conforme agenda a ser divulgada no dia 22/04/2024 no site https://petdaeducampo.paginas.ufsc.br/
23/04/2024 Até 18h	Divulgação do Resultado Provisório	https://petdaeducampo.paginas.ufsc.br/
24/04/2024 Até 08h	Interposição de recursos quanto ao resultado provisório	https://petdaeducampo.paginas.ufsc.br/
25/04/2024 Até 18h	Divulgação do resultado final	https://petdaeducampo.paginas.ufsc.br/

Thaise Costa Guzzatti
Tutora Pet Educampo